



## Sirijský experiment na Zemi

Uvnitř luciferského experimentu (*luciferský experiment - ve smyslu, že veškerý život je experiment - v pradávných dobách „jednoty“, znamenal vytvoření duality v realitě*) byl proveden druhý experiment, který vše zde na Zemi změnil, a očekává se, že změní vše a všude. Možná tento druhý experiment nakonec vytvořil realitu, kde jsou obě cesty integrovány. Zdá se to i pokročilým mistrům, že takhle to zamýšlí Bůh. Tento další experiment byl vytvořen a řízen Sirianci, kteří jsou otci naší rasy.

Tento příběh překračuje všechny meze. Věřte tomu až poté, co v sobě zjistíte, že je to pravda.

### Moje tři dny v prostoru

Před více než 25 lety, okolo roku 1972, ne příliš dlouho po tom, co se mi zjevili andělé, jsem jednoho dne seděl se svou rodinou a dalším párem, který v té době žil s námi, doma v pokoji. Přišli ke mně andělé a řekli mi, že chtějí, abych šel sám do jiné místnosti a vstoupil do meditace a aby mě nikdo nevyrušoval. Vyhovl jsem jim a požádal jsem rodinu, aby mě nechala na chvíli o samotě.

Další věcí, kterou si pamatuji, je, že mě andělé vyzvedli z těla a zamířili jsme spolu do vnějšího vesmíru. Bylo to poprvé, co jsem uviděl vytváření zlaté lidské sítě okolo Země. Doslova jsem jí prošel. Pak mi andělé sdělili, že mě chtějí vzít ještě hlouběji do prostoru. Společně jsme poté doslova vystartovali z planety. Viděl jsem, jak se Země zmenšuje, a andělé byli se mnou. Rychle jsme proletěli kolem Měsíce – nikdy nezapomenu na to, jak jsme se k němu nejdřív rychle přiblížili, pak zpomalili a pomalu ho míjeli. V tichosti jsme se pohybovali hlouběji a hlouběji do vesmíru. Pak jsme proletěli membránou, která obklopuje Zemi a rovněž tak i Měsíc. Tato kulová membrána je asi cca 700 000 km od Země, ačkoliv si ji naši vědci nejsou dosud vědomi.

Na druhé straně membrány sedí bez pohybu obrovská vesmírná vozítka, které měří asi 80 km. Nelze ho ze Země detekovat, vzhledem k technologii, která byla při výrobě použita. Má tvar cigarety, je černé a beze spár. Na jednom konci je obrovský otvor pokrytý čirou látkou, a když jsem se k tomuto otvoru přibližoval, byl jsem jím tažen tam, kde ze stran zářilo jasné světlo. Cítil jsem, jak jsem nasávan k otvoru a skrze sklo, nebo něco o podobné substanci, do místnosti, kde bylo mnoho lidí. Vzhledem k mé výšce byli tito lidé vysocí a byli tam jak muži, tak i ženy. Okamžitě poté, co jsem si položil otázku, kdo jsou tito lidé, zazněla uvnitř mě odpověď: „My jsme Sirianci.“ Vzápětí mi ukázali, že

oni, Sirianci, jsou vlastně dvě humanoidní rasy, jedna velmi tmavá a jedna velmi světlá, a že se stali společně bratry před dlouhou dobou. Nyní jsem objevil, že na bílé rase je něco nezvyklého. V tomto vozítku bylo asi 350 členů a měli na sobě bílé šaty s malým bílým odznakem na levém rameni. Sedl jsem si vedle dvou žen a jednoho muže, kteří se mnou po dlouhou dobu hovořili telepaticky. Pak mě provedli celou svojí lodí. Strávil jsem tři dny v tomto vozítku, zatímco moje tělo sedělo doma v místnosti. Zdálo se, že mě toho chtějí naučit co nejvíc, jak jen bude možné, o tom, jak to chodí na jejich lodi a jak žijí.

Vše uvnitř této lodi bylo bílé, bez další barvy. Místnosti byly beze spár a byly v nich výtvořky, které vycházely z podlah, zdí a stropů – většina z podlah a zdí - které vypadaly jako umělecké formy a tvary krásných futuristických soch. Kamkoli jsem šel, měl jsem pocit, jako kdybych byl pořád v galerii. A tyto tvary byly jejich technologie. Na lodi neměli žádné pohyblivé části, kromě těchto výtvořů. Zredukovali svou veškerou technologii do tvarů, forem a proporcí a všechny byly propojeny s lodí, s jejich myslí a srdci a oni mohli udělat cokoliv.

Ti z vás, kteří byli v Peru, si možná pravděpodobně všimli, že uprostřed starých inckých chrámů se často nachází velký krásný kámen s mnoha úhly a tvary a posvátnými proporcemi, vyřezanými a zformovanými na jeho povrchu. Inu, tyto kameny nejsou jen kameny – tyto „kameny“ byly a stále jsou starými inckými knihovnami. Obsahují veškeré záznamy jejich civilizace. Pokud víte, jak se s nimi spojit, dokážete přečíst každou sekundu, která se stala během celé epochy Inků. Ale Sirianci na této lodi pokročili dál za pouhé uchovávání záznamů a pomocí této jednoduché a krásné technologie se stane, na cokoli pomyslí, dokonce i cestování vesmírem. My to nazýváme psychotronika. Je to technologie, která vyžaduje lidský (nebo jiný než lidský) kontakt, aby technologie fungovala.

Když jsem se vrátil zpět do svého těla, andělé mi začali vysvětlovat, proč mě tam vzali. Nepoužívali slova, ale telepaticky mi promítali obrazy, aby mi vysvětlili, co se mi vlastně přihodilo. Vyjádřil jsem to: „Páni, to bylo neuvěřitelné! Jejich technologie je úžasná!“ Pokračoval jsem v rétorice a říkal, jak to bylo velkolepé. Andělé mě pak trochu zkoumali a řekli mi: „Ne, ty jsi to nepochopil. Tohle není to, co chceme, abys pochopil.“ Já řekl: „Co jste tedy měli na mysli?“

### Zamyšlení se nad technologií

Moji andělé mi řekli tohle: „Předpokládejme, že tvému tělu začíná být v této místnosti zima a ty se rozhodneš, že půjdeš udělat něco, aby bylo v místnosti teplo. Tak vynalezneš topné těleso, opravdu skvělé topné těleso a nějaký druh energetického zdroje, který je potřeba pro vytopení místnosti. Pak umístíš topné těleso do této místnosti, místnost se zahřeje a tobě bude teplo. Z andělského pohledu, pokud to uděláte, stali jste se spirituálně slabšími. Proč? Protože jste zapomněli na spojení s Bohem. Nedomůžete ohřát místnost nebo tělo z vaší vlastní vnitřní podstaty, ale namísto toho dáváte moc jinému objektu.“

Andělé mi načrtli myšlenku, že když civilizace vytváří stále více pokročilejší technologie, za předpokladu, je-li to její volba, tak se čím dál tím více odděluje od zdroje života a stává se slabší a slabší, protože se stala závislou na technologii. Potřebuje přežít. Andělé mi řekli, že lidé v této lodi byli spirituálně velmi slabí. Jinými slovy, neměl jsem se na ně dívat, jako na nejpokročilejší rasu, ale jako na lidi, kteří potřebují spirituální pomoc.

**Jako konečný výsledek této zkušenosti bylo to, že andělé chtěli, abych se vzdal technologie a soustředil se na čisté vědomí jako cestu k rozpomenutí se na Boha.** Tohle jsem od nich vyslechl. Když jsem se vrátil zpátky, moje mysl mi řekla, že jsem tam byl asi tak dvě hodiny. Tak jsem vstal a šel do první místnosti. Když mě má žena poprvé spatřila, podívala se na mě s bleudou tváří a se strachem mi sdělila, že jsem v té místnosti seděl tři dny bez pohnutí a oni už chtěli zavolat do nemocnice o pomoc. Až když jsem se podíval do novin, ujistil jsem se, že tomu tak skutečně bylo.

### Historie sirijského experimentu

Po této zkušenosti s anděly a v sirijské vesmírné lodi jsem si myslel, že důvodem, proč mě tam vzali, bylo, že chtěli, abych věděl o černém doutníkovém plavidle a abych si byl vědom jejich technologie a jejich technologického vztahu k Luciferu. Nevěděl jsem, že existoval ještě další důvod, který měl rovněž velkou důležitost.

To, co nyní chci povědět, musí být pochopeno jako vyšší dimenzionální vědomost a dějinná událost. Příběh, který budete číst, se z normální lidské perspektivy bude zdát absolutně nemožný a překračující všechny meze, i když myšlenka na cesty na Měsíc byla v minulosti také nemyslitelná. **Vím, že po vyprávění tohoto příběhu ztratím svoji důvěryhodnost v ma-**

**ximální míře. Ale andělé trvali na tom, abych tento příběh vyprávěl.**

Důvod, proč byl v první řadě usku-  
tečněn sirianský experiment, má pří-  
činu v Atlantidě. Vzhledem k tomu, že  
byly zneužity vědomosti Mer-Ka-By  
Martany, byly roztrženy dimenzionál-  
ní světy Země, jež způsobily pád vědo-  
mí. A následkem této zneužití energie  
se lidská rasa propadla hlouběji do  
tohoto přeexponovaného trojdimenzi-  
onálního světa. Galaktické velitelství,  
sbor složený ze 48 členů, odsouhlasilo  
znovuvybudování sítě Kristova vě-  
domí okolo Země za použití systému  
posvátných chrámů a zvláštních míst,  
aby se tato síť geomanticky obnovila,  
aby lidstvo mohlo znovu získat svo-  
je právoplatné místo v univerzu. Byl  
to plán, který byl použit u bezpočtu  
dalších planet s podobnou sestavou  
a většinou to vždy fungovalo. Protože  
kdyby tato síť neexistovala, vědomí  
této konkrétní rasy by bylo ztraceno.

Těmi, kdo tyto věci znají, **bylo vy-  
pocítáno, že budeme zpátky v Kris-  
tovu vědomí ještě před konkrétní  
kosmickou událostí, která by se  
měla odehrát v srpnu 1972.** Tato  
kosmická událost byla vzhledem  
k naší sluneční soustavě obrovská, a  
pokud bychom do té doby nebyli zpát-  
ky v Kristově vědomí, zničili bychom  
sebe i planetu Zemi. Pokročili mistři  
lidské rasy ve spojení s Velkým bílým  
bratrstvem a spirituální hierarchií  
této galaxie naplánovali všechno do  
posledního detailu. Tento experiment  
měl být podle galaktického vědomí  
dokončen před srpnem 1972.

Co bylo touto kosmickou událos-  
tí? V srpnu 1972 naše Slunce mělo  
expandovat do heliového slunce, což  
je přirozená událost. Předtím to bylo  
vodíkové slunce. Veškeré světlo, kte-  
ré přichází na Zemi a vytváří veškerý  
život na této planetě, pochází z fú-  
ze dvou atomů vodíku, aby vytvořilo  
helium. Ale pak, za miliardy let, kdy  
je vše tvořeno heliemi, se spustí nová  
reakce, kdy tři atomy helia se spojí ve  
fúzní reakci, aby vytvořily uhlík. Vě-  
dělo se, že tato reakce se uskuteční  
v srpnu 1972, z čehož vyplývalo, že  
kdyby v tuto dobu lidstvo nebylo ve  
správném stavu vědomí, bylo by spá-  
leno na popel. Pokud bychom byli  
ve správném stavu vědomí, konkrét-  
ně v Kristově vědomí, byli bychom  
schopni sami sebe ochránit a život by  
pokračoval. Bezpodmínečně jsme mu-  
seli dovést tuto změnu vědomí před  
tímto datem.

V polovině 18. století, téměř 13 000  
let od doby začátku znovuvytváření  
sítě Kristova vědomí, začalo být naše-  
mu fyzickému otci Siriancům, jasné,  
že se to nestihne. Bylo rovněž skliču-  
jící, že bychom to nedokoncili ani bě-  
hem pár let. Sirianci a Nefilimové, náš  
otec a naše matka, chtěli oba pomoci,  
ale náš otec byl mnohem vyspělejší  
ve znalostech a chápání a byl taktéž

daleko více připraven skutečně něco  
udělat. Proto Sirianci přebrali iniciati-  
vu, aby našli způsob, jak zachránit  
lidstvo. Problém byl, že po celé galaxii  
nebylo známo žádné řešení.

Sirianci nás tolik milovali – byli jsme  
jejich malými dětmi, že nás nechtěli  
ztratit. Tak asi před 250 lety začali  
prohledávat ákašické záznamy gala-  
xie, aby zjistili, co jiné rasy při řešení  
tohoto problému vymyslely. Neexis-  
tovala žádná odpověď, která by fun-  
govala. Ale protože jejich láska byla  
velmi silná, pokračovali v hledání, ač-  
koliv šance na úspěch byla téměř nu-  
lová. Pak jednoho dne, kdy prohledá-  
vali vzdálenou galaxii, objevili bytost,  
která navrhla možné řešení tohoto  
problému lidstva. Nikdy se o to nikdo  
nepokusil ani to nevyzkoušel, bylo to  
pouze v předstávách. Ale nápad byl  
opravdu skvělý a mohl opravdu fun-  
govat. Sirianci přišli před Galaktické  
velitelství a požádali o povolení, aby  
uskutečnili tento neobvyklý experi-  
ment na Zemi, aby zachránili nás,  
lidstvo.

Problém byl v tom, že naše Slunce  
mělo fyzicky expandovat až do vzdá-  
lenosti Země a zaplavit Zemi svými  
plameny v srpnu 1972. Tato expanze  
měla být jenom pulzem a téměř do  
normálu by se to mělo vrátit během  
několika let. Ale co se týče lidstva, už  
pět minut by nás zničilo. Aby tento  
experiment fungoval, Sirianci museli  
nejprve ochránit Zemi a lidstvo od sl-  
nečního žáru, ale neměli jsme vědět,  
že to dělají, aby zcela nezničili naši  
evoluční DNA. Pokud bychom věděli,  
co dělají, nebyli bychom již více lidmi!  
Sirianci museli zrychlit naši evoluční  
stezku tak, abychom dohnali cyklus  
nové reality a zakončili 13 000letý  
experiment a vrátili se do Kristova  
vědomí. Kvůli expanzi Slunce jsme  
pak museli znovu prožít to, co jsme  
zameškali, aby nás zpětně zesynchro-  
nizovali s novou luciferskou realitou.  
Bylo těžké naložit s touto velmi složi-  
tou situací.

Galaktické velitelství se zeptalo Siri-  
anců, zda očekávají, že někdo přežije,  
pokud tento experiment neprovedou.  
Kdyby Sirianci řekli ano, že přežije  
třeba jen jediný muž a jediná žena,  
nebyl by jim experiment povolen. Ale  
jelikož byl předpoklad, že lidstvo bude  
zničeno do posledního člověka, galak-  
tické velitelství experiment povolilo.

Sirianci se vrátili a uzamkli se do ob-  
rovské černé doutníkové lodi v místě  
za membránou. Postavili tuto loď vý-  
lučně pro tento experiment. Pak šli na  
Zemi do čtvrté dimenze a umístili do  
odlehklých rohů světelného pole Země  
hvězdy – čtyřstěny a uzamkli je tam.  
Tyto body byly v prostoru tisíce mil od  
povrchu, tedy každý z osmi bodů. Pak  
vzali speciální laserové dělo, nepo-  
dobné ničemu, co známe, které začalo  
vysílat neuvěřitelné množství dat ve  
čtvrté dimenzi do severního nebo již-

ního pólu Země a odtamtud do vzdá-  
lených objektů ... Paprsek pak pronikl  
do středu Země a znovu na její povrch  
do každé lidské bytosti na této plane-  
tě. Paprsek vstoupil do osmi buněk ve  
středu každého člověka a odtud puto-  
val do pole hvězdy-čtyřstěny každého  
člověka. Tento poslední krok vytvo-  
řil unikátní holografické pole okolo  
každé lidské bytosti, jež poskytovalo  
Siriancům prostředky pro změnu lid-  
ského vědomí. **Takto dokázali ochrá-  
nit nebo pozměnit vědomí, aniž by  
o tom člověk věděl.** Bylo vytvořeno  
holografické pole okolo Země, kte-  
ré přetvořilo vnější realitu prostoru.  
Přesunuli nás do holografické repliky  
univerza a stejné pole bylo použito,  
aby ochránilo Zemi od smrtelné ex-  
panze Slunce. Sirianci nám na krát-  
kou dobu vzali naši svobodnou vůli,  
abychom prodělali rychlou změnu  
v naší DNA.

**Úspěšný výsledek**

Pak přišel velký den – 7. srpna 1972.  
Co se skutečně stalo tohoto dne, se  
my lidé nedovíme, dokud nedosáhne-  
me Kristova vědomí. Skutečná udá-  
lost byla před námi zcela skrytá díky  
holografickým prostředkům. Ale to, co  
nám bylo dovoleno vidět, bylo přesto  
– podle našich záznamů – nejsilnějším  
výronem energie ze Slunce. Během tří  
dnů sluneční vítr dosahoval rychlosti  
přes čtyři miliony kilometrů za hodi-  
nu a v záznamech se to objevovalo po  
30 dní.

Tento experiment byl neuvěřitelně  
úspěšný. Fungoval, a my nevinní lidé  
jsme stále naživu. Prošli jsme nejkri-  
tičtějšími minutami bez jakýchkoliv  
problémů. Přibližně do konce roku  
1974 jsme neměli svobodnou vůli;  
všechny události byly naprogramova-  
né včetně našich reakcí na tyto udá-  
losti, aby se urychlil náš spirituální  
růst. Fungovalo to skvěle a Sirianci  
byli naplněni radostí. Vypadalo to,  
jako bychom to opravdu uskutečnili.  
A bylo nám pozemšťanům řečeno:

**„Vy jste nyní, nebo se stáváte, jed-  
ním z nových pokročilých mistrů,  
kteří zdědí tuto Zemi. Vy a ti, kteří  
s vámi pracují, budou brzo zodpo-  
vědní za probuzení zbytku lidstva.  
Je to primární informace, která  
otevřít vaši mysl a srdce k původ-  
ní realitě uvnitř vás. Uvnitř vás je  
moudrost starší než čas. Nechtě vše,  
co uděláte, bude požehnáním pro  
veškerý život, ať je kdekoliv. Bůh  
bude vždy s vámi. Nechtě překročíte  
dobro a zlo, dualistické vědomí, a  
otevřete se jednotě Jediného Boha  
a původní realitě.“**

*Drunvalo MELCHIZEDEK v knize  
PRASTARÉ TAJEMSTVÍ KVĚTU  
ŽIVOTA. Kniha 2*

*Vydalo ji nakladatelství Pragma,  
V Hodkovičkách, 2/20, 147 00 Praha  
4, www.pragma.cz*